2021年1月5日 星期二 庚子年 十一月二十二

## 浙江省委统战部长: 对民营经济 高看一眼厚爱三分

由上海市浙江商会主办的"第五届世界 浙商上海论坛暨 2020 年上海市浙江商会年 会"于2021年1月3日在上海举行。浙江省 委常委、统战部部长熊建平出席并演讲。

熊建平表示,2020年是极不平凡的一 年,一年来,上海市浙江商会主动融入地方发 展大局,积极响应家乡党委政府号召,团结凝 聚广大在沪浙商全面贡献智慧力量,交出了 一份高分的"答卷"。

一是政治引领有力。高标准开展了商会 党建工作,高质量实施红色引力波工程,做实 "浙商永远跟党走",自觉做到旗帜鲜明讲政治、 一心一意谋发展,各方面的工作都卓有成效。

二是服务大局有为。积极引领广大在沪 浙商驰援抗疫一线、投身脱贫攻坚、助力长三 角一体化发展、发起成立"长三角浙商联盟"和 "浙江省在沪人才联合会",打造了长三角浙商 G60 科创基地,长三角浙商论坛等一批特色品 牌,为沪浙两地发展作出了重要的贡献。

三是自身建设有方。在标准化建设、秘书 处职业化建设被上海市工商联评为"四好商 会",被浙商省工商联评为"省内省外唯一一

熊建平对上海市浙江商会提出四点希望。

第一,要在加强政治建设上做示范。希望 上海市浙江商会始终把思想政治建设摆在首 要位置,不断厚植"浙商永远跟党走"的鲜明底 色,全面抓好商会的党建工作,不断扩大党的 组织和工作在商会的有效覆盖,全面弘扬新时 代浙商精神,重视对新生代的教育培养,开展 "品质浙商提升"工程、浙商"青蓝接力"工程, 引领在沪浙商,特别是新时代浙商争做爱国敬 业、守法经营、创业创新、回报社会的典范。

第二,要在构建新发展格局上做示范。希 望上海市浙江商会要放大自身优势,抓住长江 经济带、长三角一体化战略机遇,积极助力构 建新发展格局,实现更大发展。要立足上海,扎 根上海,利用上海的资金、技术、人才等高端要 素和国际化开放平台,主动融入地方经济发展 大局。要服务浙商、服务浙江,积极组织在沪浙 商投身重要窗口建设,打造新时代浙江人经济 与浙江经济融合发展的生动实践。

第三, 要在推动商会改革和发展上做示 范。希望上海市浙江商会要对标一流标准,拉高 工作标杆,把商会建成广大在沪浙商的精神总 部、总服务台、总联络站。商会与民营企业联系 最紧密,为民营人士服务最直接,要争创商会改 革标准化建设的示范样本, 进一步完善商会治 理的运行模式。努力打造具有国际影响的百年 商会,把广大民营经济人士团结在党的周围,为 社会主义现代化事业凝聚更为广泛的力量。

第四,要在建设高素质企业家队伍上做 示范。希望上海市浙江商会要坚持示范引领, 为沪浙两地高质量发展凝集更多的现代化、 市场化、国际化高素质企业家队伍,要引领广 大浙商争当科技自立自强,不断提升科技创 新能力,促进产业界优势互补,涌现更多科技 自立自强的浙商群体。要全面提振实体经济, 坚守实业,坚持主业,聚焦事业,把主业做好 做精,把企业做强做大,合力再创民营经济高 质量发展的新辉煌。

熊建平表示, 浙江省委省政府始终对民 营经济"高看一眼,厚爱三分",永远与浙商心 连心, 永远做浙商的坚强后盾, "希望你们常 回家看看!" (来源:新浪网)



投稿邮箱:cjb490@sina.com



企业家日报微信公众平台 二维码



新闻热线:028-86637530

# REPRENEURS' DAILY 版 第002期 总第9982期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 责编:邓梅 版式:黄健 全年定价:450元 零售价:2.00元 陈兴真相:生命的唤醒者

# 个雕塑企业家的艺术描述







憨厚之人,个子不高,像个农民工,公司解说 员段其丽顿时惊呼,啊,这就是我们公司的老 板陈兴!原来,他的外出活动临时取消了!我 们随即握手,互报家门。这是意外的惊喜,也

张拥军先生介绍了我们的来历和想法, 陈兴毫不犹豫地把我们带进了几个平时不给 人参观的密室,处处都是只看不卖的精品。印 象中,除了古代先贤名人、现代生活场景的木 雕外,还有褚时健、陈薇、钟南山等时代名人 的雕像。他简洁随和地介绍了他的身世、初衷 和作品。由于木雕太有个性和神韵,我们每人 都买了几个小件,以示纪念,价格随便。陈兴 说,他从事木雕不是为了赚钱,更不是为了图 名,所以不要叫他大师,他就是普通人,雕刻 实意思,回家后认真阅读了公司的四本《艺 缘》内刊,仔细审视了他的作品照片,终于知 道了陈兴的背景和真相。

我发现, 所有媒体, 包括央视对他的点 评,都是平面的肤浅的甚至是非常苍白的。从 科学角度讲,相当于 2D 空间的人看 3D 和 4D 空间的人,完全歪曲了陈兴本人,抹杀了 他的真相。从陈兴名字可知,他就是古木复

活、推陈出新。陈,大姓也,典型的多民族、多 源流姓氏,本意是指安放摆设、叙述说明,意 味古木老根,欲言吐语;兴,本意是起来,兴 盛,复活。陈兴,就是枯木逢春,老根复活。可 见,他的名字就是木雕的隐形表述,寓言新

叙,天生就是干这行的料! 品茶时,我仔细观察陈兴,平静、深邃、大 气、敏锐,与世无争,超凡脱俗,眼光似如 CT, 能透视万物,看穿古今,确实非凡人。他随时露 出憨厚的微笑,有一种叫人无法抗拒的亲切。 陈兴能干出举世无双的雕刻大业,是凡人吗? 不是!那是什么人?我研究了,结论清楚但不可 奉告,天机不可泄露。然而,有些不关紧要的话 还是可讲,他绝不是木雕大师,而是生命的唤 醒者。他是大自然之子,是揭示自然神性的人, 把死去的树木复活。那些栩栩如生的木雕,难 道不是复活了吗? 木雕的神态比直人还鲜活 生动、传韵。从本质上讲,他是"还魂师",给朽 木注入灵魂,让古木重获生命,再回人间,来到 我们的世界和眼前。给陈兴冠以"木雕大师"称 号,有辱其英明。物质具有木性、人性、神性、天 性。普通人只能看到木性物性。陈兴通木性、人 性、神性、天性,通过看色、看形、看质、看脉,就 知该做什么,该去什么,他在物性、人性、神性、 天性之间穿越,懂大自然的密语,能与大自然

交流、沟通。他能听懂看懂常人所不知的东西。 大自然发出的信号,陈兴可以破译,并内化于 心、外化于行。他通古今,洞悉世界历史名流; 他通木语,能知古树心声;他通神性,能知佛祖 禅意;他通生灵,能知鸟兽虫鱼;他通宇宙,能 知天地之需。他不但能懂古木"哑语"密码,还 能接受数万年前树木的诉求与波引。这就是陈 兴! 史无前例!

陈兴在替天行道。森林之木,生长的目的 就是要成为人类的一员,最后枯死成神变为 永恒。如果没有陈兴,它们就是永远的古木朽 材,永远是哑巴保持沉默。但有了陈兴,古木 被洗心革面,成为活的生灵!这些古木就像从 泥土中挖出的孩子,被陈兴几道清洗、穿衣、 化妆成为帅哥美女。看来,陈兴的本质工作, 就像"清洁工",为古木洗去泥土,因此他也是 修剪师、美容师。他不是设计者,而是执行者; 他不是生产者,而是呼唤者。他的一生,就是 默默地执行大自然交给他的任务,替天行道, 完成上天赋予他的神圣使命, 实现大地的意 图,把潜信变为显形,把朽物变为神物,把平 凡变为非凡,把紊乱变为有序,为神代言,为 木说话。陈兴的刀法就是道法,技法神授,艺 术自然。他的创意就是天意,来自遥远,又出 自内心。在腾冲,他腾飞了梦想。陈兴就是为 木艺而生而活,在黎曼空间演奏交响乐、大合 唱,那些精妙绝伦、美轮美奂的雕塑,就是他 的作品和映射。黎曼空间的能量变换,不是常 人能懂的乐谱,而是天上才有的神曲。陈兴本 身就是古木的复活,具有远古的 DNA 特征, 亿年坚守。他绝不是大师,而是"大仙"。陈兴 本身就是佛,因为修炼成功的人就是佛,且为 活佛,是现实中的智者。陈兴把虚与实、动与 静、死与活、巨与细、宽与窄、大与小,有机统 一,高度融合。他雕塑的巨大,不是有意夸张, 而是本能释放。

若要理解陈兴,需从世界本源出发。物理 学告诉我们,物质无限分解下去就是超弦,即 波动,是能量。根据爱因斯坦相对论,能量与 物质可以转化,空间与时间可以转化,引力与 空间可以转化。能量的外在显示就是造型,音 乐的起落就是曲线。我们看到的古木实际是 能量,是正在演奏的一曲音乐。空间曲线就是 音乐,就是引力,就是能量。世界是虚与实的 统一,陈兴在虚实中穿越、转换、行走!陈兴是 雕刻家, 更是指挥家, 是音乐的调试者和能量 的收放者。世界充满暗物质,能见的物质不到 5%,95%的物质看不见。大自然不可言状,只 能意会。但陈兴看得懂、懂得起、起得来、来得 猛,他就是大自然的演奏师和塑造者,他生活 在 4D 之中! 我们隔维相望。

(作者李后强系中共四川省委四川省人民政 府决策咨询委员会副主任、四川省社会科学 院党委书记、教授、博士生导师)

一个关子。

2020年12月31日,国务院联防联控机制 发布消息称, 国药集团旗下中国生物新冠灭活 疫苗已获得国家药监局批准附条件上市。国药 集团的新冠疫苗保护率为79.34%,实现了安全 性、有效性、可及性、可负担性的统一,达到世界 卫生组织及国家药监局相关标准要求。

人物介绍:陈兴,男,1976年生,福建省福

州永泰人,1994年从事木雕,2004年转型根

雕,师从刘小平大师,国家一级技师,云南省

工艺美术大师、木雕艺术大师,云南省木雕协

会副会长,世界巨型木雕创始人,云南省腾冲

艺缘艺术品有限公司董事长、腾越根雕艺术

研,看艺缘艺术品有限公司,参观木雕博物

馆,也是偶然中的必然。那天,从陡坡村青龙

山野生古树茶基地返回腾冲, 正好有两小时

空隙,主人张拥军先生建议去看木雕博物馆,

我当场反对,说过去看得太多了,都是一个

样。老张说, 这个不同, 你看看就知道了, 卖了

镇住了,门前几对巨型木雕,有狮子、大象、老

虎、大鼎,高大雄壮,功法自然,让人震撼,触

目惊心,不断叫绝。随后,老张带我们进入了

大厅和馆内。他遗憾地说,今天老板陈兴不

在,见不到真人,只能看展品了。我们早已被

馆内各种木雕吸引,不停照相,顾不上老板的

真是难料。我们刚踏入博物馆大门,就被

缘分,是偶然中的必然。去云南腾冲调

科学技术部副部长徐南平在发布会上介 绍,我国5条技术路线14个疫苗进入临床试 验,3条技术路线5个疫苗进入Ⅲ期临床试验。

目前,产能是新冠疫苗实现大规模接种 的掣肘,未来,其他国产疫苗是否有望加速在 国内上市?对此,记者询问了疫苗研发企业康 希诺生物新冠疫苗研发情况,公司相关人士

在新冠疫苗备受市场关注之际,资本市 场也给予了生物疫苗股"力挺"。同花顺数据 显示,2020年,生物疫苗概念股中18家年内 涨幅超50%,其中包括万泰生物、康华生物、 智飞生物等在内的 10 家上市公司股价已经 翻倍。此外,在疫苗备受关注的情况下,资本 也加速涌入这个领域。

### 新冠疫苗获批上市 多地已启动接种

我国首批新冠疫苗已经在多地启动对重 点人群进行接种。

目前,北京市已经启动新冠疫苗的接种

工作, 预计将干 2021 年春节前对涉及进口冷 链物品的口岸一线海关检验检疫人员,及口 岸装卸、搬运、运输等相关人员等9类重点人 群完成新冠疫苗紧急接种。

1月3日,记者向丰台区蒲黄榆社区卫 生服务中心询问了解到,目前新冠疫苗的接 种刚刚开始,针对的对象主要是高风险人群, 尚未接受个人接种新冠疫苗的情况。至于何 时对个人接种新冠疫苗放开,尚未接到通知。 "目前都是指定单位工作人员来接种"。工作 人员向记者介绍。

在业内人士看来,如果实现大规模接种, 可能要考虑到企业目前的产能。在全球公共 卫生事件对有效疫苗的迫切需求面前,短期 内,全世界新冠疫苗的需求必然大于供给。

据记者了解,国药集团中国生物分别在北 京和武汉建成的新冠灭活疫苗高等级生物安全

生产车间,预计2021年产能达到10亿剂以上。 此前,科兴生物对外公布的信息显示,旗 下子公司北京科兴中维生物技术有限公司 (下称"科兴中维")已建成并投入使用的新冠 疫苗生产线年生产能力超3亿剂,计划在 2020年底之前完成建设的第二条生产线投 入使用后将使克尔来福??的年生产能力提高 到6亿剂以上。根据市场需求情况和可用资 金情况,公司将来还可能进一步扩大产能。

记者从康希诺生物处了解到,在产能方面, 康希诺生物也一直在积极布局,除了在推进其 自有厂房的建设,还在积极寻求合作伙伴,保障 新冠疫苗的产能及后续供应。 [下转 P2]

劍齊

